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Hausse du coût de l'électricité face au développement des énergies renouvelables
Question écrite n° 5912

Texte de la question

M. David Magnier attire l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'économie, des finances et de la
souveraineté industrielle et numérique, chargé de l'industrie et de l'énergie, sur l'augmentation du coût de
l'électricité lié au développement des énergies renouvelables. Un rapport de la Fondation Concorde, un think
tank indépendant reconnu pour la rigueur de ses travaux économiques, alerte sur une hausse exorbitante de
l'électricité de 51 % pour les ménages d'ici 2035, en raison du développement des énergies renouvelables
intermittentes. Le développement de ces énergies renouvelables intermittentes induit des subventions massives,
nécessite des milliards d'euros d'investissements tout en provoquant une sous-utilisation du nucléaire dont le
coût unitaire augmente mécaniquement. Pire encore, le Gouvernement s'apprête à imposer par décret la feuille
de route énergétique, engageant la France sur des décennies, sans débat parlementaire, sans étude d'impact
sérieuse et sans transparence sur les coûts. La remise en cause de la souveraineté énergétique du pays
fragilise non seulement le tissu industriel, mais entraîne également une flambée des tarifs de l'électricité pour les
ménages comme pour les entreprises, dans un contexte déjà marqué par une érosion continue du pouvoir
d'achat. Le groupe Rassemblement National a déposé une proposition de loi visant à débattre sur la
programmation de l'énergie. Face à cette situation, M. le député appelle à l'ouverture d'un véritable débat
parlementaire sur la stratégie énergétique nationale, dans une perspective démocratique et transparente. Il
l'interroge également sur les mesures concrètes que le Gouvernement entend mettre en œuvre pour protéger
les Français contre l'augmentation des coûts de l'énergie et préserver leur pouvoir d'achat.
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